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DIRETORIA DE COMISSÕES 

DEPARTAMENTO DE COMISSÕES 

Ata da reunião extraordinária, virtual, 

da Comissão de Saúde - COMSAU, 

realizada no dia 19.10.2020. 
 

Aos dezenove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, às oito horas e cinquenta 

minutos, foi realizada a vigésima primeira reunião extraordinária da Comissão de Saúde 

(COMSAU), virtual, sob a presidência do vereador Marcelo Serafim (PSB), com a presença 

dos vereadores titulares, os vereadores Roberto Sabino (PHS), Rosinaldo Bual (PMN), 

Isaac Tayah (DC), Gilmar Nascimento (DEM) e Dr. Ewerton Wanderley (DEM). Após 

proceder aos trâmites legais, o presidente colocou em discussão o parecer favorável do 

relator, vereador Roberto Sabino ao Projeto de Lei nº 325/2019, de autoria do vereador 

Gedeão Amorim que “Dispõe sobre a prioridade e/ou agendamento de exames para 

pessoas diagnosticadas com neoplasia (câncer), e dá outras providências”.  Não 

havendo nenhum óbice a tramitação do Projeto, o parecer favorável foi aprovado à 

totalidade dos presentes.  Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a 

presença de todos e encerrou a reunião às oito horas e cinquenta e cinco minutos. E, para 

que conste eu..........................................(Rosenice Rivera), secretária da Comissão, lavrei o 

presente Ata, que depois de lida, discutida e aprovada foi assinado pelos membros 

presentes.  

 

 

 

      Ver. Marcelo Serafim (PSB)                   Ver. Ewerton Wanderley (DEM)      
               Presidente                                                       Vice-Presidente 
 
 
 
   Ver. Roberto Sabino (PHS)                                 Ver. Rosinaldo Bual (PMN) 
               Membro                                                                   Membro 
 
    
   Ver. Gilmar Nascimento (DEM)                               Ver. Isaac Tayah (DC) 
                Membro                                                                   Membro                                                                  
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